

8.13
SUNDAY
箴言
10:1-16

財富是有錢人的保障；貧困毀滅了窮苦人。行善獲得生命；罪惡招引更多的罪。（箴10:15-16）

使用錢財

俗語說「錢不是萬能，但沒錢萬萬不能」，今日經文也提到勤勞使人富足、貧困毀滅了窮苦人。在以物質和貨幣交易生活的世界裡，若說錢財不重要，那也言過其實。在聖經的觀點中，殷勤工作而得到回報是應該的，但有錢不代表生命就會平安完滿，重點是「錢財被取得和使用的方式」。

如果人邪惡、犯罪、偏行己路，錢財就會成為罪惡的媒介，無論是以投機方式獲取錢財，或藉著錢財而去進行剝削霸凌弱勢者的人，這樣的行為和心態是遠離忤逆上主，將不會蒙受真正的祝福，人的生命將走向墮落。

如果擁有錢財，卻不是只有非自私自利，而能對他人有幫助，使人更追求對生命真正有益的事物，這才是重要的。這段經文提醒擁有豐裕資源的人，不要只顧自己，要願意行善助人；但即使我們不是有錢人，依然可以回應上主的愛，用自己能做到的方式幫助和關懷人，這才是基督徒該有的態度。

南家扶辦青少年理財團體 提早認識財務規劃



南台南家扶中心舉辦「理thing思考，拓『財』能」青少年理財團體。團體內容結合體驗學習，幫助青少年開拓對於未來生活想像，提早瞭解財務規劃（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

生命的上主，求祢使我能追求對生命真正有益的事物。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。